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ПЛАН
1. Организационный момент (1 мин.)
2. Сюрпризный момент (2 мин.)
3. Основная часть (15 мин.) 
4. Подведение итогов (2 мин.)



ПРОГРАММНОЕ СОДЕРЖАНИЕ
Задачи:
1. Познакомить детей с праздником, посвящённым Дню 

Защитника Отечества (23 февраля) ;
2. Вызвать желание создать поздравительные открытки 

своими руками и порадовать пап (дедушек, братьев);
3. Развивать творческое мышление;
4. Воспитывать патриотизм.



МАТЕРИАЛЫ И ОБОРУДОВАНИЕ
Открытки к 23 февраля, ножницы, клей, салфетки, цветная 
бумага (голубая или синяя бумага для фона, желтый круг, 
облако, флажок,  чайки).



ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ РАБОТЕ 
С НОЖНИЦАМИ:
 - ножницы должны быть хорошо отрегулированы и 
заточены;
- хранить ножницы в определенном месте (коробке или 
подставе);
- при пользовании ножницами будьте максимально 
внимательны и дисциплинированы;
- передавая ножницы, держать их за сомкнутые лезвия;
- ножницы класть справа сомкнутыми лезвиями, 
направленными от себя;
- при резании узкое лезвие ножниц должно быть внизу.



ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

Настроение у нас отличное, 
А улыбка – дело привычное.
Пожелаем друг другу добра, 
Нам урок начинать пора!!!



СЮРПРИЗНЫЙ МОМЕНТ

 Наша армия родная
И отважна, и сильна
Никому, не угрожая,
Охраняет мир она. 



ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
Ребята, о чем это стихотворение? Скоро наступит 
праздник всех мужчин.
Кто знает, как он называется? 
Да, это праздник 23 февраля - День Защитников 
Отечества. Это праздник всех, кто когда-то служил в 
армии и кому только предстоит пойти служить. Вы 
готовы поздравить своих пап и дедушек? Давайте 
поздравим их открыткой, которую вы сделаете сами. 
Ведь все знают, что лучший подарок – это подарок, 
сделанный своими руками. 
Сегодня мы с вами будем делать что??? Отгадайте…



ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

Когда-то в древние века,
Был деревянным он всегда,
Под парусами плавал он,

И назывался …



ФИЗКУЛЬТМИНУТКА
 Каждый день по утрам

Делаем зарядку,
Очень нравится нам

Всё делать по порядку:
Весело шагать, весело играть,

Руки поднимать, руки опускать,
Прыгать и скакать.

(Движения выполняются по ходу стихотворения) . 



ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
 А перед тем, как начать работать с бумагой и клеем, 
давайте потренируем пальчики. Поиграем в игру с 

пальчиками под названием «Смелый капитан». А вы 
знаете. Кто такой капитан? Кого называют капитаном? 

Капитан — это самый главный человек на корабле, 
командир корабля. Повторите это слово и постарайтесь 

запомнить.



ПАЛЬЧИКОВАЯ ГИМНАСТИКА
 «СМЕЛЫЙ КАПИТАН»

На корабле из дальних стран
(Показать «корабль».)

Плывет отважный капитан.
(Показать капитана.)

Из тесной рубки у штурвала,
(Крутят штурвал.)

В бинокль видел он немало.
(Смотрят в «бинокль».)



ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
Заготовка открытки  сделана заранее.
Далее из голубой цветной бумаги вырежем шесть 
кружочков и приклеим их на наш корабль.
 Так же вырезаем из голубой бумаги три облака. И 
приклеим их на открытку.
Из черной бумаги вырежем чаек, в количестве 3 
штук. 
Приклеим чаек на открытку.



ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
Из синей бумаги вырежем якорь. И приклеим его 
на корабль.
Из желтой бумаги вырежем солнце и приклеим его 
на открытку слева. Из цветов триколора  
изготавливаем  Российский флаг флаг. Приклеим 
его сверху нашего корабля.



ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
Вот и готова наша открытка. Давайте 
устроим выставку наших работ.


